

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 16 septembrie 2019**  
**în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin Vale**

Secretarul general al orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 14 membri ai Consiliului Local absenți fiind dl. viceprimar Zamfir Leontin și dl. Gheorghe Florian; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă dl. Păn Marian – șef serviciu financiar-contabil.

Ședința este condusă de dl. consilier Răcaru Florin Constantin.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 16.09.2019 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala gimnazială nr. 1 Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu ” – inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism și comisia juridică).

2. Proiect de hotărâre privind suplimentarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2019 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și asigurarea cofinanțării – inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică).

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2019– inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică).

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre înscris la punctul 1 al ordinii de zi privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala gimnazială nr. 1 Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu ”.

Dl. primar – proiectul de extindere a Școlii Malu-Spart, depus pe fonduri europene, a trecut de faza de eligibilitate; am primit o solicitare de clarificări din partea ADR SUD MUNTENIA prin care solicită inclusiv actualizarea indicatorilor tehnico-economici în urma apariției OUG nr. 114/2018; întrucât într-o perioadă proiectul a fost în stand-by, posibil din lipsă de fonduri, noi nu am procedat la actualizarea indicatorilor tehnico-economici.

Valoarea totală a investiției este de 6.060.566, 30 lei inclusiv TVA din care C+M 4.734.712, 21 lei inclusiv TVA.

Indicatorii tehnici presupun reabilitarea și modernizarea clădirii; extinderea prin supraetajare a clădirii: Sc existent=87,70mp, Sc parter propus=395,60mp, Sc etaj propus=379,85mp, refuncționalizare spații interioare, echiparea clădirii.

Dl. Rotaru T. – se va realiza anul viitor?

Dl. primar – vin la vizita în teritoriu, anul acesta semnăm contractul de finanțare, urmează procedura de achiziție în primăvară și sigur anul viitor vor începe lucrările.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala

gimnazială nr. 1 Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu ” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 2 al ordinii de zi, dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre privind suplimentarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2019 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și asigurarea cofinanțării.

Dl. Păun M – am primit de la spital adresă de suplimentare a propunerilor de investiții cu următoarele obiective: sistem de digitizare pentru echipament de radiologie analogic și congelator medical pentru plasmă. Valoarea cofinanțării este de 25,90 mii lei.

Dl. primar – s-au alocat niște fonduri și dl. director ne roagă să găsim resurse pentru cofinanțare.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre înscris la punctul 3 al ordinii de zi privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2019.

Dl. Păun M – necesitatea rectificării bugetului a apărut ca urmare a suplimentării sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale în trimestrul III al anului 2019 precum și în urma solicitărilor Spitalului orășenesc Bolintin-Vale de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru achiziție aparatură medicală în procent de 10% și rectificării bugetului între articole, pe partea de venituri.

Dl. Păun M - Din sumele alocate s-a prevăzut suma de 40 mii lei la cap. 51.02. Autorități executive – bunuri și servicii, suma de 25 mii lei la cap. 66.02 – Spitale generale, precum și suma de 21 mii lei la cap. 67.02 Alte servicii în domeniul culturii, respectiv suma de 15 mii lei la cap. 70.02 Servicii și dezvoltare publică.

Dl. Păun M În ceea ce privește lista de investiții, vom diminua cu 250 mii lei suma de la Reabilitare târg întrucât obiectivul este deja finanțat prin Compania Națională de Investiții și îi alocăm pentru obiectivul Înființare canalizare ape pluviale.

Dl. primar – obiectivul Reabilitare târg se află la MDRAP și urmează a fi ridicat în SEAP pentru achiziție publică.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2019, care este aprobat cu unanimitate de voturi

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar General

A blue ink signature, likely belonging to the General Secretary, written over the text "Secretar General".